

中共中央政治局召开会议

讨论拟提请二十届三中全会审议的文件

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京6月27日电 中共中央政治局6月27日召开会议,研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议于7月15日至18日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届三中全会审议。

会议指出,这次征求意见充分发扬党内民主、集思广益,各地区各部门各方面对决定稿给予充分肯定,认为决定稿深入分析了推进中国式现代化面临的新情况新问题,科学谋划

了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署,是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件,充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。

会议强调,进一步全面深化改革的总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度,推进国家治理体系和治理能力现代化。到二〇三五年,全面建成高水平社会主义市场经济体制,中国特色社会主义制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化,基本实现社会主义现代化,为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。

会议指出,进一步全面深化改革要总结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,贯彻以下原则:坚持党的全面领导,坚定维护党中央权威和集中统一领导,发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,把党的领导贯穿改革各方面全过程,确保改革始终沿着正确政治方向前进;坚持以人民为中心,尊重人民主体地位和首创精神,坚持人民有所呼、改革有所应,做到改革为了人民、改革依靠人民、改革成果由人民共享;坚持守正创新,坚持中国特色社会主义不动摇,紧跟时代步伐,顺应实践发展,突出问题导向,在新的起点上推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新和其他各方面创新;坚持以制度建设为主线,加强顶层设计、总体谋划,破立并举、先立后破,筑牢根本制度,

完善基本制度,创新重要制度;坚持全面依法治国,在法治轨道上深化改革开放、推进中国式现代化,做到改革和法治相统一,重大改革于法有据、及时把改革成果上升为法律制度;坚持系统观念,处理好经济和社会、政府和市场、效率和公平、活力和秩序、发展和安全等重大关系,增强改革系统性、整体性、协同性。

会议强调,党的领导是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证。必须坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导,保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉,坚持用改革精神管党治党,以钉钉子精神抓好改革落实,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

会议还研究了其他事项。

周斌在庆祝建党103周年座谈会上强调 筑牢信仰之基 坚持实干争先 在中国式现代化盐城新实践中做示范当先锋

盐城晚报讯 6月27日上午,市委召开庆祝建党103周年座谈会,重温党的光辉历程,缅怀党的丰功伟绩,传承党的红色基因,动员全市各级党组织和广大党员牢记嘱托、感恩奋进、走在前列,始终做到忠诚干净担当,勇当发展新质生产力重要阵地“碳路先锋”,在中国式现代化盐城新征程上再立新功、再创佳绩。市委书记周斌出席会议并讲话,向奋战在全市各条战线上的共产党员致以节日问候。

座谈会上,陈云、方晶、张飞、张新华、赵钧羨、陈学文等基层党员代表结合工作实际作交流发言,他们中有回报乡梓、带头致富的创业能人,有远离家乡、来盐工作的优秀青年人才,有奋斗在招商引资、科技创新、园

区建设、基层治理第一线的中坚力量。在认真听取发言后,周斌说,大家虽然岗位各异、代表群体不同,但都在用自己的实际行动展示着共产党人不忘初心、牢记使命的模范风采,诠释着勇立潮头、实干担当的先锋内涵。全市各级党组织和广大党员要牢记习近平总书记殷殷嘱托,传承发扬不怕困难、不畏艰险,勇于斗争、敢于胜利的精神,以崭新的姿态和昂扬的斗志奋进新征程、建功新时代。

周斌强调,要筑牢信仰之基,在坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”上做示范、当先锋。坚定不移维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,让拥护“两个确立”成为行动自觉,落实到工作中、体现到言行上。认真落实习近平

总书记在盐城考察时重要指示精神,深度挖掘红色资源,高质量开展革命传统教育和爱国主义教育,把先辈先烈先进作为“前行灯塔”,让赓续“红色血脉”成为鲜明特质。坚持不懈学习习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持全面系统学、及时跟进学、联系实际学,在深学细照笃行中提高理论素养、坚定理想信念、升华觉悟境界、增强能力本领,让持续“凝心铸魂”成为力量源泉。

周斌指出,要强化争先意识,在围绕中心、服务大局上做示范、当先锋。在发展新质生产力上保持更大定力,认真对照市委八届七次全会部署,起而行之、笃行不怠,汇聚高质量发展磅礴动能。在优化营商环境上实现更大作为,始终坚持“人人都是

营商环境、个个都是开放形象”追求,让企业放心、群众省心、大家安心。在应对风险挑战上展现更大担当,时刻保持警惕,举一反三、压实责任,努力实现本质安全目标,以一域之稳为大局之稳尽责任、作贡献。

周斌强调,要坚守初心使命,在践行宗旨、为民服务上做示范、当先锋。始终保持为民情怀,把倾听人民呼声作为工作的第一环节,把保障改善民生作为工作的第一追求,把人民群众满意作为评判工作的第一标准,用辛苦指数换取人民群众的幸福指数。竭力办好民生实事,做好高质量充分就业、“一老一幼”等群众最牵挂、最期盼、最关注的民生实事,推进乡村全面振兴,把好事办实、把实事办好。

(下转4版)

周斌以“四不两直”方式检查消防安全工作时强调 增强“时时放心不下”责任感 抓细抓实安全生产提升本质安全水平

盐城晚报讯 6月27日下午,市委书记周斌以“四不两直”方式检查消防安全工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和消防工作的重要论述,按照省市委部署要求,时刻绷紧安全生产这根弦,增强“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力,抓实抓细隐患排查整治,压紧压实各方责任,全面筑牢安全防线,切实维护人民群众生命财产安全。

魔力月光广场各类业态聚集,消费者众多。周斌会同应急管理、消防救援等部门单位,对广场内消防设施是否按照标准配备、安全疏散通道和

出口是否畅通、疏散指示标志是否完好、应急照明及灭火器材是否齐全等内容进行逐一检查,对存在问题明确提出整改意见,现场交办落实要求。他指出,消防通道和疏散通道是生命通道,要深刻吸取事故教训,全面开展拉网式排查,加强广场日常管理,杜绝占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防通道行为,坚决不给生命“添堵”。广场上流动餐车使用瓶装液化气,周斌指出存在的隐患,要求有关部门加强宣传引导,防止成为流动隐患。

鹿鸣路商业街与小区毗邻,店铺众多、人流密集,周斌深入沿街餐饮

场所检查。“管道天然气有没有通?”“门市有没有夹层?”他详细了解有关情况,并登上二楼检查是否存在加装铁栅栏、防盗窗等情况,针对厨房油污、电线私拉乱接、广告牌阻挡窗户等问题点,要求逐户拿出整改方案,确保消防安全万无一失。走进温馨花园小区,周斌察看小区电动自行车充电桩布局建设,肯定小区集中规划建设充电桩的做法,指出充电桩建设既要注重安全性,也要注重便利性,更要考虑经济性,让广大市民群众有更多获得感。市区某机床公司厂房被分隔为前店后厂,存在安全隐患。周斌察看厂房和商铺分隔情况,针对

厂房性质改变、电动自行车违规充电等提出整改意见,要求严格落实属地责任,迅速按要求整改到位,同时要着眼长远,科学谋划厂房和土地用途,从源头上解决消防隐患,确保安全生产形势稳定。

在检查途中,周斌还来到串场河恒大帝景段、冈沟河仰徐村段检查河长制工作开展情况,要求提高思想站位,增强行动自觉,以钉钉子精神持之以恒抓好河长制责任落实,聚焦重点任务高质量推进河湖治理保护,建设河畅、水清、岸绿、景美的幸福河湖。

市委常委、秘书长薛盛堂参加检查。
记者 韩宝贵